



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来

# 王宝强昨赴法院起诉离婚

**本报综合消息** 15日上午9时许,王宝强本人在律师张起淮的陪同下来到北京朝阳法院起诉与其妻马蓉离婚,同时要求两个孩子的抚养权。据悉,朝阳法院经审查符合立案条件,已正式受理此案。

上午9时许,王宝强身穿一件黑色花色T恤,头戴蓝色棒球帽出现在北京朝阳法院,陪同其一同前往的还有北京市蓝鹏律师事务所律师张起淮等人。

王宝强起诉称,其与马蓉于2010年2月10日在河北邢台登记结婚,婚后育有一子一女。婚后他为家庭幸福安定不懈努力,但马蓉在婚姻关系存续期间,不仅与其经纪人宋喆发生婚外不正当两性关系,更有隐藏、转移夫妻共同财产、破坏家庭、伤害家人的恶劣行为,致使双方感情彻底破裂。

王宝强认为,双方感情已经破裂,应准予离婚,且由其直接抚养婚



生子女更有利于子女成长。为维护合法权益,故起诉离婚,要求解除双方婚姻关系,判令婚生子女均由其抚养,马蓉依法支付抚养费至孩子年满18周岁,依法分割夫妻共同财产。

据悉,王宝强要求分割的财产包括9套房屋,其中包括美国洛杉矶的一处房产,多家公司股权、出资,一辆宝马X5轿车、一辆宾利轿车,爱马仕、LV、香奈儿、GUCCI、PRADA、迪奥、范思哲、芬迪、TIFFANY等品牌的珠宝、首饰、名表、包、服饰等,此外还有存款、股票、理财产品、保险、原创设计品牌等。

一处房产,多家公司股权、出资,一辆宝马X5轿车、一辆宾利轿车,爱马仕、LV、香奈儿、GUCCI、PRADA、迪奥、范思哲、芬迪、TIFFANY等品牌的珠宝、首饰、名表、包、服饰等,此外还有存款、股票、理财产品、保险、原创设计品牌等。

## 火力全开 《我的战争》提档9月15日

**本报综合消息** 本世纪首部正面描写抗美援朝战争的史诗巨制《我的战争》15日宣布提档至9月15日,影片由香港导演彭顺执导,知名编剧刘恒亲自操刀,刘烨、王珞丹、黄志忠、杨祐宁、叶青、王龙华等联袂主演。《我的战争》以还原历史真相和传递爱国精神为出发点,从故事内容描述到镜头画面呈现,都严格遵循历史记载,只为将那段艰辛的岁月重现大银幕,让这份精神感染更多人。

作为一部有血有肉的战争史诗巨制,《我的战争》不只强调场面的恢弘与视觉的冲击,同时更注重去深度剖析战火年代革命青年的内心世界与感情生活,全情刻画在动荡岁月里爱国青年为了守护家园故土甘洒热血的英雄形象。他们渴盼团圆和期望归乡的心情,跟如今远在异国他乡的同胞一样迫切,正是为了这份追求团圆的信念,他们勇往直前毫不退却。《我的战争》选在9月15日中秋时节与大家团



聚影院,也为共同见证胜利列车归乡时战士们的喜悦泪水,一同感受那个年代里团圆的更深层次含义。

韩庚工作室  
《夏乔》有两版剧本:  
**赤裸裸的欺骗**

**本报综合消息** 15日上午,韩庚工作室就韩庚未参与《夏有乔木雅望天堂》宣传等行程发出声明,声明中称,韩庚方面最初收到的一版剧本叫《雅望天堂》,韩庚本人属意曲蔚然一角,想要挑战反派,而声明中也在此强调“戏份多少并不是一个演员选择作品的首要因素”。

但另他们感到意外的是,他们在韩庚戏份杀青将近一年之后,才得知该片其实准备了两版不同的剧本,“我们非常震惊,对于演员来说,剧本是决定是否接演一部电影最重要的原因之一。”韩庚方面认为,隐瞒主创对剧本进行修改,甚至准备两版剧本,是“赤裸裸的欺骗”。他们亦对此表态,“原则问题,不能妥协”。



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来

